



Javni zavod  
Snežnik

dežela  
OSTRNIC



Spoštovani!

Vabimo vas, da se udeležite X. likovnega ex-tempora DEŽELA OSTRNIC.

Letos se bomo srečali  
v soboto, 3. junija 2023, v Starem trgu pri Ložu.



foto: Matjaž Žnidaršič

**Stari trg pri Ložu** je upravno in kulturno središče občine Loška dolina, rojstni kraj slikarja Lojzeta Perka in pesnice Maričke Žnidaršič.

Poselitvena tradicija na tem prostoru izhaja iz prazgodovine. Prvotno se je kraj imenoval Lož. Iz varnostnih razlogov in zaradi boljše oskrbe z vodo je bilo leta 1341 ustanovljeno novo naselje pod Loškim gradom, ki je prevzelo ime Lož, staro naselje pa so poimenovali Stari trg, prvič v pisnih virih omenjen 1384 v nemški obliki Altenmarckt.

## TEMATIKA

Tudi tokrat bo z nami strokovna sodelavka in mentorica akad. slik. Karmen Bajec, ki jo je pri izboru teme X. likovnega ex-tempora DEŽELA OSTRNIC nagovorila pesem Maričke Žnidaršič:

### VEČERNI MIR

*Z nevidno roko je večer  
natrosil toplih, rožnih barv,  
v grmovju je zapel skovir  
in mesec je kot mak krvav.*

*Višnjevo zlat je zdaj Obrh  
in vrbe sklanjajo se nanj,  
kot kres gori ves Križni vrh  
ogrnen v tisoč novih sanj.*

*Po nebu jadra bel oblak  
kot mlad mornar vesel, vihrav,  
po zlati niti je skozi mrak  
kot kaplja mir v srce mi pal.*

**Misel ob letošnjem druženju je »BARVITO POLETJE« – ko zagorijo kresovi, ko duhamo rožnato tople večere in zeleno hladen piš gozda, ko se sprehodimo skozi pisane travnike pred košnjo in mogoče kot Marička, pričakujemo veselo modrino poletnega morja.**

## KJE? KDAJ?

Zbirno mesto in žigosanje podlag bo **med 9. in 10. uro** pri župnišču v Starem trgu (**Pot na Ulako 5, 1386 Stari trg pri Ložu**). Zaključek in oddaja likovnih del bo ob **17. uri**. Priporočen prispevek za udeležbo je 5,00 EUR.

- ❖ Udeležencem bosta na voljo jutranji čaj in kava, poskrbljeno bo za malico in topel obrok ob zaključku ex-tempora.
- ❖ Ob 9:30 se bomo podali na krajši ogled Starega trga.
- ❖ **Srečanje ni tekmovalnega značaja.** Vsak udeleženec prejme priznanje za sodelovanje.

## PRIJAVE

**Prijavite se na sedežu Javnega zavoda Snežnik** v Ložu, Cesta 19. oktobra 49, med 10. in 16. uro, po telefonu na št. 081 602 853 ali po elektronski pošti [tic.loz@zavod-sneznik.si](mailto:tic.loz@zavod-sneznik.si). **Prijave sprejemamo do 28. maja 2023. ŠTEVILO UDELEŽENCEV JE OMEJENO, zato vas prosimo, da pohitite s potrditvijo udeležbe.**

## TEHNIČNE ZAHTEVE

**Velikost slikarskega dela:** od 30 x 40 cm do 100 x 100 cm (velikost platna).

**Velikost kiparskega dela:** teža do 5 kg in višina največ 60 cm.

**Likovna tehnika** je prosta slikarska/ prosta kiparska.

Vsak ustvarjalec sam poskrbi za **likovni material**, ki ga potrebuje. Dela v tehnikah na papirju se oddajo uokvirjena.

Sodelujejo tudi fotografi. **Fotografije** morajo biti posnete v soboto, 3. junija 2023. Fotografije se oddajo v JPG obliki, velikost daljše stranice naj bo 1920 pix, ločljivost 300 dpi. Poimenovane naj bodo z imenom in priimkom avtorja ter naslovom (primer: Janez Novak\_Barvito poletje1.jpg).

## ODDAJA

**Slikarska dela** se oddajo na dan ex-tempora oz. najkasneje do 9. junija 2023 v TIC Lož (Lož, Cesta 19. oktobra 49, vsak dan med 10. in 16. uro). Vsak avtor sme žigosati tri podlage, oddal pa bo eno ustvarjeno delo. Fotografi svoje **fotografije** pošljejo po elektronski pošti na [tic.loz@zavod-sneznik.si](mailto:tic.loz@zavod-sneznik.si) do 5. junija 2023. Vsak avtor lahko sodeluje z največ petimi fotografijami; komisija bo za razstavo izbrala po eno fotografijo posameznega avtorja.

## RAZSTAVA

Ustvarjena likovna dela bodo razstavljeni v **Galeriji Zavoda ARS VIVA**, Podcerkev 42, od 16. junija 2023 dalje. V kolikor bo oddanih več del, kot jih je mogoče razstaviti, bo organizator naredil izbor. Slikarska in kiparska dela ostanejo last avtorjev, medtem ko so razstavljeni fotografije last organizatorja.

*Z oddajo prijave avtor soglaša z vsemi pogoji in potrjuje, da lahko organizator ex-tempora njegova dela uporabi za promocijo ex-tempora, objave v medijih, projekcijah, razstavi, člankih, internetnih straneh ali drugih tiskanih in elektronskih medijih brez predhodnega dovoljenja ali plačila avtorju.*

Ex-tempore DEŽELA OSTRNIC poteka v okviru poletnih prireditev v občini Loška dolina, strnjениh pod imenom 'V deželi ostrnic 2023'.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Lož, 8. maj 2023

Pripravila:  
Romana Nared



Javni zavod Snežnik  
Zdenko Truden